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EOAPMOIEXZ TON 2QAIPIKOQN TPIFQNQN ZTH

NAYTIAIA

A. Op6oo6popikog a?mjﬁrg

wl/e‘ivi’ofeﬁ’eicjﬁ 1A zﬁ@j%’.ﬁiz (C;[p;@f” %‘ﬁﬁ“ﬁg%m ‘ 90

OpLouog: 0pBodSpoutan OpHoSpouLKo To{o ?\eyeTouroEo LEYLOTOV
KUKAOVL, IOV elvat pikpotepo twv 180°, kat cuvoéel SV ToTouG (onueia)

TIAVW GTIV ETTLPAVELX TNG YT|G.

—

H opBodpopia amoteAel TNV CUVTOUOTEPT ATTOCTACT] LETAEY OVO TOTIWV

TAVW oTnyv entcpowewc "L'T]C YTIQ
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EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH

NAYTI/\IA
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To T6¢0 aLTO GTPEPELTA KOIAX TIPOG TOV Icm LEPLVO KOL TA KUPTA TIPOG
TOVG TTOAOVG. TEpvel, emiong, TOLS HECT|UPBPLVOVUG UTIO GUVEX WG

eTafaAdopevn ywvia.

Emopévmwg yia va akoAovBncovpe opBoopopik:) mAslon, TPEMEL VX
netafdAAovpe vaaxoog TNV mopEeia Tov TAoLov.




EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTI/\IA

Eme LST] oVTO CTNV npa{n elvat oc8vvoc1:o, aKO}LOUGOU ne teOAaopuévn
YPOLLUT] TTOV £YYP AP oL e 6TO 0pBodpouiko T0£0. 06eC TIEPLGGOTEPES
elvaLl oL TTAEVLPEG TNG TEOAQOHEVIIC YPAUUNG, TOGO TIEPLOCCOTEPO AUT)
mpooceyyileLto €pBoopouko TOE0. O TAOLG TTAVW TNV TEbAaopuévn av)
ypappr, kovtd oto opBoSpoukd t6€o, Aéyetat opO08poKog TTAOVC.




EOAPMOIEZ TON ZOAIPIKON TPIFONQN 2TH |
NAYTIAIA
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EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

o

------------------------------------------------------

. OpBodpopikog MAoug

1. OpBodpopia (Great Circle Sa
0pOoSpouiKi) ATTOGTAON:
Elvaito petpo tov avtiotoryov opbodpouikov TOEov, HETPTIUEVO GE

TMPWTAAETTTA TNG Hoipag, OSNAAOT 0€ VAUTIKA MiALQ.

Tplywvo OpBodpoutacn I'nwvo Tplywvo

Aéyetarto o@aipiko Tplywvo I[1AB, To omtoio BplokeTal TdvVw oTNV
- emupavela ¢ I'ng kat oxnuatietal peTagl Tov TOTOL EKKIVIoNG A €VOg
| mAolov, Tov TOéTOoL aifewe B kat tov téAov ITtne g, o omoioc eivat
% oud)yv LLOG TLPOG TO n}\écmcivn oT|G.




EOAPMOIEX TON 2ZOAIPIKQN TPIFQNQN 2TH

NAYTIAIA

1 @Xit J’x’j’x‘;jagr {@;g_ﬁ @T@Q%f |
Tpiywvo OpBodpouidc.
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E(DAPMOFEZ TQON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

A. OpBodpopikog MAoug
1, OpBoodpopia (Great Circle Sailing) n OpBodpopiko To€o
Tpiywvo OpBodpouiac.

10

OuvmAevpécgIIA, IIB kat AB etvar toéa peyliotwv kUkAwv. To AB eivat
opBodpouko t6¢o, evw Ta ITA kat IIB eival to6a Twv avtiocToywv
peonuBpwvwvtwyv tonwyv A kat B, avtictowa.

[I etvaro mAncLEoTEPOG TTOAOG GTO A,




EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

Xto Tplywvo opBodpopiag AIIB toxvovv ta €ng¢:

% A A4) elvor To onpeio ekkivnong
% u«f (ij Tg)yewypacp IKO TTAQTOG (latitu,de) Tov onpeiov A xaLd, To

/ Yewypa@iko unkog (longitude) tov onpeiov A
-
% B(¢p, Ag) €tvar To onueio a@ng

5 mA&tog (latitud ' 1
oo L — —r—_

a Kpwumevn




EOAPMOIEX TON ZCDAIPIKQN TPIFQONQON 2TH
NAYTIAIA

06p leog [MAoug
////// ////x///%///////// /// %&’
,_ 9 6p ( reat Circle Sailing) n OpBodpopiko ToSo
//////// ////////7// /////////////
Tplvwvo Ope lac.

['ta To TLYX OV 0p608po Lo Tplywvo AllIB, €éxovpe:

[IAEYPEX

<o ~N<

[TA = 90° — ¢,

1
90° + ¢pp, av P4, Pp TEPOVVUA

90° — g, av @4, ¢p ouwvVLa
IIB =

AB = opBodpopuxn) ardotaocn (to pEtpo tov opbodpouticov t6éov)
EmpéAeia: Ap Aonpiva Kpumévn



EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTIAIA

A. OpBboopouikoc [l1Aouc

OpBoodpopia (Great Circle Sailing) n Op6odpopikd
Tplywvo OpBodpouiac.
o ' TONIEX

[Ag — A4, av Ay, Az opuw>vvua
II =AlB = A= n
Ag + Ap, av Ay, Ap etepdVILQ

Me ™ Borifswx ¢ A = ITAB , xaBd¢ kot aipvovtag vddm tov
TPOoCcaVATOALG O TNG BplokeTain apyikn TAsvo.

'Otavi)A =IAB =N a°E tote z, = A ,ii)) A = [IAB = N a° W téte
z, = 360°—A,iii) A =IIAB = S a° E tote z, = 180° — A, xay,
A=1IAB =S a° W téte z, = 180° + A.

B = IMB A sivawn teAwen tAevon (otoyeio dxpnoto oty TpdEn, a@ov
oTdvia xpnoipototeital amd toug Navtikoug).



EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTIAIA

A e YC1i110 |

lv/QOIOI0IOIPIEG!

[Tavta Bpiokovpe kot T0 A9 wote va faAovpe v katevBuveon 4o N1
AP S, 0mwe koL to 44 wote va onpewwoovpse AA W1 A4 E.

TSI,
AR



EDAPMOFEZ TON SDAIPIKON TPIFONON 3TH 1B

A. UDbooooLlKoc IAOUC
T ™ 1 g » . )

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

A(¢py = 20°28'N, A, = 46° 52'E) mpog onpeio
B(¢p = 48° 42'N, 1z = 106° 34'E). Na BpeBovv:

i) H opBodpouikr) andotaon AB, kal /
ii) H aAnOng apxikn) mopeia amd to A (SnA.m z,). .

Auon .

SRS Kdvoupe peTtatpoTéC 6TIC HovAd G,0TTOTE:

i

/i.}\\

A

0 Spont o, | o

ISHMEPING b 2 \; 1 mﬁq_
S AENEANRE S

el I R o S ) ’




EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH

NAYTIAIA

JOOOOODOULKOC 1| a%ﬂ@@!{@i@ = 2
—BOB.

e

by =20° 28 =2047° =y, A

¥ on
() o & ~ ad
SNuUa / ISHMEPINO pifkH
oNUa A= 46°52' = 46,87° : R NEARR

VL

5

//
ot
o
i
N7

p =48°42' =48,7°

Ap = 106° 34" = 106,57°

OmoTe: I
I1A =90° — ¢, = 90°— 20,47° = 69,53°

ETtiong ¢4, Pp OUDVUUA KA GUVETIWG: _}
HB =90 —¢n =90° —48,7° =41,3°
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A. OpBoopopikog [l1Aoug

NAUOCN
e )

8

BrAua 1¢
"Vz:/;.f‘.;: ;’:l Ff/’"/ft"/;. i

2
2§ L

Kau

[T=AlIB=AA=|Az — 44| = Az — A, = 106,57° — 46,87° = 59,7°

YUVETIWG 0TO TUY A0 6atpko Tplywvo AlIB yvwpilovpe Tic mAcvpecIIA §
kat [1B kat ™ yovia AIIB = AA.

[N va Bpovpe v anootaon AB, epappolovpe tov NOpo twv
ZUVTIUTOVWYV YLK TIG TTAEVPEC.

e



,,,,,

i

EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTI/\IA

e

A @g@i-m@xaxemi%oﬁ 3%?
Auon: Bnua 2° S D | Byl | bl £

ovv AB = 0,35-0,751 + 0,937 - 0,66 - 0,505
ovv AB = 0,575
AB = t0é0vv(0,575)
AB = 549°

AnAadri AB = 54,9° = (54,9 - 60)" = 3294" = 3294 v.pu.

T

L ] BT N I
ovv AB = ovvIIA - ovvIIB + nullA - nullB - ouvAIlB METT) ’:‘:}Z\? . \,.‘.. eIk Pt
ovv AB = ovv69,53° - ovv41,3° + nu69,53° - nud1,3° - ouv59,7° f o [ :}//' g st ) "




vmoAoyicovpe v ywvia A = [TAB ypnowomouwvtag Tov Nopo twv
ZUVIULTOV®V VLA TIG TIAEUPEG.

ovVIIB = guvllA - 6uvAB + nullA - nuAB - cuvIIAB

nullA - nuAB - cuvA = ovvlIB — ouVvIIA - cuvAB
i ovvIIB — ovvIIA - cuvAB
OUVA =
nullA - nuAB
ovv41,3° — ouv69,53° - ovv54,9°
nu69,53° - nu54,9°

.
%
.
|
%
.

ouvA =

'lCI: Ap Aonpiva Kpiumévn
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0,937-0,818

o _ 055
OUVA = 0,766

ouvA = 0,718
A = 10é0vv(0,718)
A =1IAB = 44,11°
A=1A4B = N 4411°E



EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTIAIA

Enewdn A = IIAB = N 44,11°F , £56 n apyuai hevon z, eva /
7, = A =11AB = 44,11° /



EDAPMOFEZ TON SDAIPIKON TPIFONON 3TH 1

NAYTI/\IA

‘ PN ™Y . - 0= 2 ! ( I,..
/AN ‘*—,,,;;éa’iéi;wf/iﬁwijﬁﬁ @ié %Wﬂ@iﬂg Wi gxwé@ggi}l% ”31’% ég@{ S
P U
5 \Ville )0 F;/ BOPiI‘:L/::/&'\j\ = Jﬂ,‘ %)
apdac o} LYHQ £ e | ™ ‘%}, 5 ;5 Rlo 0
ATAQGVTIKGS i
7 r 7 ’ Jto) 3 KEQVOS spaluéd
‘EvamtAoio exteAeiopBodpopikod mAov amo onueio P e porifn Y]  cedves
= S ENES RN
A(py = 34°26'S,1, = 18° 26'E) mpog onpueio o || {}// S \L/Proes | Gemn S
] S
et 4 :
B(¢pg = 36° 04'S,A5 = 55° 30'W). Na Bpebovv: 2 z e
Oll 24 \
' b Py 44 o adh 1000A

i) HopBodpouwxn amoéctaon AB, kat

ii)  H oAnB1ig apytkr} Topeia artd To A (SnA. 1z A > -
A \ @J @ﬁ ?‘ :;;_.._

LS EERE Kdvoupe petatpomés cn'lg uovaS £G,0TIOTE:



EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH

NAYTIAIA

AN :ﬂ;"fva' aYelalallll’daY ?’%2 allle —L9°3 s 5 'QLW!L =
’/’%/ 1 f,af,/fwgffi@jyﬁﬁ,@f: | gA@@!@fi 5«._\,{‘/@?‘5'5%‘? 'F Qkeaves, | é,ﬂs;‘( J‘"’\,«\,\N_\
P i = /? ' g
BOPEIA > S
, hg) o s
da = 34° 26' = 34,43° s A §
== A, = 18°26' = 18,43° T S T o S VAV W
= = ol ol [ e S
i ' ) /'? g \\ e )
, _40"3.5 m“ " o
¢p =36°4 = 36,07° V/ = %4
—Ii60°N > 2
/ z
Ap = 55° 30’ = 55,50° o Al |3
:l‘ s v @
xa,

OmoTe oTO TLVY O GPIPIKO TPlywvo ITAB:

IT'A =90° — ¢4, = 90° — 34,43° = 55,57°
EmionG ¢4, p OU@OVUUA KOL GUVETIWG:

II'B =90° — ¢pp = 90° — 36,07° = 53,93°

.......
;;;;;



A. OpBoopouitkoc 11AOUC
AUCH

Reii~ 10
pNua 1
o N e . 7

Kat
I = AII'B = AA = g + 1, = 18,43° + 55,5° = 73,93°

ZUVETIWG 0TO TVY Lo oaipko Tplywvo All' B yvwpilovpe Tig mAsvpeg 1A
ko I1B ko ymviaAﬁB = AL

[Nava Bpovpe v amootacn AB, e@appolovpe Tov NOpo twv
ZUVTIULTOVWV YL TIC TIAEUPEG.

1/ 2
TR AT | T
— BB fobs A~ > / y’— o~
TNt b | 485 | el £7
= { F’Aﬂ( vmw;}d S

MKOG
ISHMEPING E.L\\\ P W L [xeduec

ExAEMBANRE S
| Gl | ) ][] L/ Py | Gemet j

o




EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

ovv AB = guvIl'A- ouvIl'B + null'A - nuil’B - cuvAIl'B
ovv AB = ovv55,57° - 0uv53,93° + nu55,57° - nu53,93° - ouv73,93°
ovv AB = 0,565 -0,589 + 0,825 -0,808- 0,277
ovv AB = 0,518
AB = 1t0éovv(0,518)
AB = 58,8°

/
%
.
%
%
%

- AnAadi AB = 58,8° = (58,8 - 60) = 3528 = 3528 v. .

: Ap Aonpiva Kpiumévn



APMOTIEZ TON 2ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

Ll v vtoAoyloovpe Ty apxikn Topeia z;, TPETEL TPWTA VA
moAoyicovpe v ywvia A = I[T'AB ypnopomoiwvtac Tov NOpo Twv
LTOVWY YLX TIG TIAEVPEG.
ovvIl'B = ouvIl'A - cuvAB + null'A - nuAB - ouvIl'AB
nullA - nuAB - ouvIl' AB = ovvIl'B — ovvIl'A - 6uvAB
ouvll'B — ovvll'A - cuvAB
nuliA - nuAB

ovv53,93° — ogvv55,57° - ovv58,8°

nu55,57° - nus8,8°

ouvil'AB =

ouvil' AB =

onuiva Kpiumévn



0,825 - 0,855
0,296

[I'AB = ——
avk 0.705

ouvIl' AB = 0,42
L9 | IT'AB = to&ovv(0,42)

I1'AB = 65,165°
[I'AB =S 65,17°W

-:23-:13-:23-:23-:13-:23-:13-:23-:23-:23-:23-:13-:23-:1 3333

[IPOLOXH!!!!
Edw n apywk] mAsvon z, sival z4 = IT'AB 4+ 180° = 65,17° + 180° =
245,17°




EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH

NAYTI/\IA

’Eva n?\ow Eslcwa amd AypwaviA(¢p, = 31° 15'N, A4 = 130° 57" E) pe
mopeia pog Apdvi B(¢pp = 12° 28'N, Ag = 32° 19'E) exteddvTag
opBodpouikod mAov. Na yivel TO oY1 Ua KL Vo Bpeeovv ™ (AB) KOLZy.

Auon:

| Kdvovpe paratponag Gug uov &deg,0moTE:

m mﬂ‘%ﬂt ; i
diy =312 15’ = 31,25°

AA ="130° 57" =130,95°
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NN R N R M)\~ ~ agsl |l i
A. OpBoopopikoc [1Aoug N %m?x € |
,_ | 2 AN e ¥ .
Auon:Brua 1° e D | | G| | e £
R —— B { ATMVTKO);}& 1S3
&l ko —
HMEPINOT Yol W L xedvoc
: EEENES SESS
OT[ OTE.: "'l""“:g \} ? g \\ {jlvab; eTPas )
ava m “m\ e
A =90° == 907 — 31,256% =:58,75° U : Ty
, ) ) § APKTIKH
ETionG ¢4, @5 OUOVULUA KAL GUVETIWG: /S ol

IIB =90° —¢p =90°—12,467° = 77,533°
Kat Ay, Ap opwvuua xat cuvemwe:
[1=AB=A4A=|Az — | = A4, — Az = 130,95° — 3

2,317° = 98,633°



EOAPMOIEX TQN ZCDAIPIKQN TPIFQONQON 2TH
NAYTIAIA

A%////O/ﬁ/eoépoplkog [MAoug

/// /// __ //

A =90° == 907 — 31,25° =:58,75°
Emiong ¢4, dp OUOVUUQ KOL GUVETIWG:
IIB=90°— ¢z =90°—12,467° = 77,533°

 Katdy, Ap opévuua kat Guvetoc:
[1=AB=4A=|Az — | = A, — Az = 130,95° — 32,317° = 98,633¢

/
EmpéAcia: Ap Aonpiva Kpipmévn
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ZUVETIWGE 6TO TUYX Q{0 caipko Tpiywvo AIIB yvwpi{ovpue Tig mAsvpegIIA
o I1B ko ) ywvia AIIB = AA.

[Nava Bpovpe v amootaon AB, epapuolovpe tov NOpo twv
ZUVT|ULTOVWV YO TIC TIAEVPEG.

7



EOAPMOIEX TQN 2QAIPIKQON TPITQONQON 2TH
NAYTIAIA

ovv AB = ovvIIA - ovvIIB + nullA - nulIB - ouvAIIB
ovv AB = ovv58,75° - ouv77,533° + nu58,75° - nu77,533° - 6vv98,633°
| ocuvvAB = 0,519 - 0,216 + 0,855 0,976 - (—0,15)
ovv AB = —0,013
AB = t0éovv(—0,013)
AB = 90,745°

 MMadH AB = 90,745° = (90,745 - 60)" = 5444,7' = 5444,7 v. .

a: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH

NAYTIAIA
6BpoLik6e Mot

;55::-"' ” ' /

rrrrr

oAoyicovpe TNV apx KN Topeiaz; , xpNoomoovpe tov Nopo
LLTOVWV YL TIG TIAEVPEG e OKOTIO va Bpoupe Tn ywvia A.

ovVvIIB = ovVvIIA - cuvAB + nullA - nuAB - ouvA

nullA - nuAB - ovvA = ouvIIB — ouvIIA - cuvAB

~ owvllIB — ovvlIA - cuvAB
nullA - nuAB
.~ ovv77,533° — ovv58,75° - ouv90,8°
nu58,75° - nu90,8°

OUVVA =




EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH

- : Q" T V o0 . et} b, (
A, Opboopouilkoc llIAouc - LENoer i H
| i e a '°2£"‘ f‘\j G
\uon:-bnua > 0223 T s Qe ol
" ~ ’ i o/ Amw.mc}d >
OUVVA = —— e e pajuss
0,855 | iopvEPINGT A Pifn h L fxedus
: = ESTENEANREES
ovvA = 0,26 epas |11 [ 2\ /P fowck | Gt
—lagin—1 feavag = Gre Y j
A {/ [
A = 10é0vv(0,26) | i . g 11|
= z
A =17493° ; ALLE S
LABT™ "R T T S N . a;lz [ a:f- aTA ah 1007 mum‘r 160 1607

A=S7493°W

[IPOXOXH!!!!
Edw 1 apywkr) mAevon z, etvat:

zy = 180° + ITAB = 180° + 74,93° = 254,93° [
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EOAPMOTEXZ TON ZQAIPIKQN TPIFTQNQN 2TH
NAYTIAIA

A anj_.jax@jamﬁli %@X@i WK&“X?

‘(5);‘5} §°ff{”:,§/£ 7%‘23;%%% 1) ‘Eva tAoio Esxvd amd Awpdvi
A(py = 41°6,338"' N, A4, = 71° 23,467" W)
1e Ttopeia tpog Apave B(¢pg = 38° 37,204'N, A = 9°13,394'W)
ekteAwvTag opBodpouikd mAov. Na yiver To oynua kot va BpseBovv
T™ (ZfP) KOQL Z4.

2) '‘Eva mAoio Eskivd amod Alpdvi
A(¢py = 34° 25,61’'S, 14, = 18° 25,909’ E)
e Ttopeia tpog Atpave B(¢pg = 36° 3,761’S, Ay = 55° 30,229'W)
ekteAwvTag opBodpoukd mAov. Na yiver To oynua kot va BpseBovv
T (@) KQL Z4.

3) '‘Eva mAoio fekiva amtd Aipdvi A(¢py = 22° 35'N, A4 = 88° 27" E) ue
Ttopeia tpog Atpceve B(gpg = 37° 48’S, A = 144° 58'FE)
exteAwvTag opBodpouikd mAov. Na yiver To oxnua kat va BpeBovv
T (AB KOL Zg4.



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 36
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

‘Otav éva tAolo ekteAei TAOL TAVW oTOV 1810 TP AAANAO, TT.X. ATTO TOV
TOTO A 6ToV TOTO B, 01 6100 TOTTOL £X0VV TO (010 YEWYPAPIKO TTAATOG ¢
TOV TIAPOAAN|A0L, ONAQOT) Py = Pp KL OLPOPETIKA YEWYPOP LKA UK
Ag, Ap ne Ay # Ap ka1 Mopeila Tov AoIoV eivat oTaBep), eite TPOG TNV
AvatoAn (E) eite mpog ™ Avon (W).

H amootaon tov onpeiov A amo to onpeio B, eivaito pnkog touv T0¢ov
(AT?) LETPNUEVO OE VALTIKA At (OnAadT) o€ mpw T AT T TNG poipag).

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 37
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

21O OUTTAVO GYN O EXOVUE TA KUKAIKA Tplywva:

AT'B, 6mov to I' elvaito k€vTpo Tou avTicTolyov TapdAANAov pe
YEWYPUPIKO TTAATOC ¢y

KOl

0Z0, 6Tov To Kkévtpo O eivar To kévtpo s M kat o ZO eivat T6€0 Tou
Ionuepwo.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 38
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

Evwvoupe to kévtpo O pe tov tomo A ko pépvovpe tnv AH L OZ.

Y10 opBoydvio Tpiywvo AOH, wyver AOZ = ¢,.

Emiong, emedn ta tptywva AI'B kat Z00O eival opola, loyvet:

700 = AT'B

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 39
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

Kot apa (amo opotdtnta) T T0é elva avdAoya Tpog T akTives, OnA.

1
(AB) TA OH  ow¢y,

a@ov,0Z =R = 0A, OH = mpofy, AT, xaun TeAevtaio looTTA
TPOKVUTITELATO TNV 0pBoywviotnTa Tov Tptywvou AOH.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 40
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

Kot ovvenwg:
(Zzo) 1
(AB) ouvve,
(4B) = (28) - ouvg,
(70) = 4

(217?) = AA-ocuvgy

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH

NAYTIAIA 41

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

Me aAda Aoyt
«To Pnkog T0¢ov evog TAPAAAAOU LOOVTOL |LE TO YIVOUEVO TOV

aVTLoTOLY OV TOEOV TOV [onpepvov, £l TO GUVUITOVO TOV YEWYPAPLKOU
TAGTOUC TOL T paAAT|AOU.Y

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 47
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Napadeiypa 1°:

'Eva mAolo ov Bploketal oto Bopelo Huwo@aiplo (N) mAgel yia 2630 v. .
Sutkd (W) otov (610 TapaAAnAo. Av A(p,, Ay = 22° 25'W) kau

B(¢g, A = 79° 32'W) ta onuela ekkiviiong kot a@Lene avtiotoya, va
BpeBolV 0L YEWYPAPIKEG CUVTETAYUEVES TWV OHVO OTUElWV.

Auon: APYIKA PETATPETOVUE TA Ay, Ap OE IPWOTA AETITA:
Ag = 22225" = (22+60) 425 =1320' +25 = 1345’

Ag =79°32" =(79-60) +32" = 4740' +32' = 4772’

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou

Napadsiyua 1°;
Auon:

43

Emtiong, 2630 v. . = 2630’

YmoAoyilovpe to 44, yvwpllovTtag 0TL TA Ay, Ap €lval OL@VLUQ, OTIOTE:

AX = |Ap — A4| = |4772" — 1345'| = 3427

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 44
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NMapaAAnAou

MNapadetypa 1°: Ko dpa, agpov AB = 3427, éxouvpe:

Auon: (4B) = A2+ ovvg,

(4B)
AA

2630’

ovVp, =

TUVPs = o

ovvgpy = 0,767
¢4 = t0é0vv(0,767)
¢a’= 39915°
ds=39° 549 N = ¢,

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 45
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 1°:
Auon:

LUVETIWG:
A(py = 39° 549'N, A, =22°25'W)

B(¢s =39° 549'N, Az =79°32' W)

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 46
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeiypa 2°:

‘EvamAoio mAéetoto Notio Huwo@aipio (S) yux 1272,82 v.u. mpog Ta
AvatoAwd (E) emi mapaiAnrov. Av A(¢py, 44 = 20,166° E) kau

B(¢p,Apg = 43,2° E) Ta onpela eKKivnon g Kot a@Eng avtiotoy o, va

BpeBoUv oL YEWYPAPIKEG CUVTETAYUEVEG TWV OVO0 oTpeiwV.
Auon:
(AB) = 1272,82 v. u.= 1272,82’

Ay =20,166°=20° 10'E

Ay =43.2°= 43 12'E

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 47
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 2°:
Auon:

YmoAoyilovpe to 44, yvowpilovtag 0TL Ta A4, Ap lval opwvLIA, OTIOTE:

Al = |25 — 4] = 143,2° — 20,166°] =23,034° = (23,034 - 60)’

AL = 1382,04'

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH

NAYTIAIA 48
B. MAouc Emi NapaAAnAou
Napadetyuya 2°: (4B) = 42 - ovve,

Auon:

ovVpy =

(4B)
AL
1272,82'
1382,04’

ovVpy =

ovvgp, = 0,921

¢4 = t0é0vv(0,921)
Py = 22.927°

by = 22% 5562 = By

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 49
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 2°:
Auon:

ZUVETIWG:
A(¢p, = 22° 55,62'S, Ay = 20°10"E)

B(¢p = 22° 55,62'S, Az =43°12'E)

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 50
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
NMapadeiypa 3°:

‘Eva tAoio Bpioketat oe mAGTog ¢ = 44° 33'N kot TAéeL kT 55 v.u

AvatoAwkd (E). Na BpeBein aAdayrn) ujkoug Tov TTPOKUTITEL
Auon:

b = ¢pp = 44° 33'N = 44,55° = 2673 = 2673 v. L.

(AR) = 55 wpi= 55

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 51
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
NMapadeyua 3°:
Auon:

(AAB’) = AA - ovvgy

_ (a)

aUVP,
55

AA

A4 =

~ ovv44,55°
55’

—~ 0,713

AL = T7714'E

AA

AL =7714v..E

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 59
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeiypa 4°:

AVo mAoia TAEovY KaTd pnkog TapaAAnAwy mAdtoug o, = 60° N Kot
¢p = 30°S avtioToa, wote kGBe oTryun va Bplokovtal oTov (d10

ueonuBpwo. Av i ToydTnTa tov A etvarv, = 123 v. ./h, va
UTIOAOYLOTELT) Up.

Auon:

OewpwvTtac otl Ta OUo TAold PETA Ao pia wpa xouv OlavUCEL ATOOTACH
00N N TAXUTNntd ToUug, OE€ VAUTIKA HLAla, onAaon:

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 53
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou

NMapadetypa 4°:
Auon: peta amo 1h

10 ThAolo A éxel Stavvoel antdotaon: (A4;) = 12v/3 v. i, eved

To Aolo B €xeL dtavioel amooTaon: (B"El) = Ug METPNMUEVO OE V.[L

OewpwVvTag

't To [TAolo A: (A?Tl) = AA-ovv,y = (A?Tl) — (ﬁl) -ovv60° (1)

"t To [TAolo B: (B?l) = AA-ovvpy = (B"l?l) = (ﬁl) -ovv30° (2)

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 54
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 4°:
Auon:

AP WVTAG TIC TTAPATIAV®W KATA LEAT, EXOVUE:

(1) _ (44;) ovve0e
(2) = (BB,) owv30°

= (BB,) = (44,)-

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 55
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeiypa 4°:

Auon: ZUVETIWG PETA i wpa:

V3
(BB,) = 12\/5-%
:

(BB,) = 12V3-3
(BB,)=12-3
vp = 36v.u./h

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 56
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadetypa 5°:

‘EvamAoio mov Bploketatoto Bopewo Huoaiplo (N) mAcerkatd 549,9
V..LW 1oV (810 TapdAAnro. Eav A(¢y, A4 = 52° 24’ W) kau B(¢g,Ag =

68° 12’ W) ta onueia ekkivnong kot G@Eng avtiotoya, va yivel oxnua

KaLva Bpefolv oL yewypa@IKEG CUVTETAYUEVEG TWV SVO oTUEiwV.

Auon: (AB) = 549,9 v. .= 549,9'

Ay =52°247 = 52.4° = 3144 =314% .48

Ag = 68°12' = 68,2° = 4092’ = 4092 v. ..

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 57
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 5°:
Auon:

Ta Ay, Ap €lval OHOVLUA OTIOTE:

AL = | — Al = 168,2°—524°]| = 158° W =948 W

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH

NAYTIAIA 08
B. MAouc Emi NMapaAAnAou
Napadetypa 5°: (4B) = 44 - ovve,

Auon: (ZTB)

AA
549,9'

948’

ovvpy =

oUVP, =

ovvgp, = 0,58
4 = 10é0vv(0,58)
P = 54,55°
i =54° 33 N =y

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 50
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Mapadeyua 5°:
Auon:

A(py =54° 33' N, A, =52024' W)

B(¢pp =54° 33'N, Az = 68° 12'W)

EmpéAreia: Ap Aonpiva Kplumévn



EOAPMOIEX TON ZOAIPIKON TPIFQNQN 2TH 60
NAYTIAIA

B. MAouc Emi NapaAAnAou
Aoknon AAutn:

‘Eva mAoilo mAgerteAeiw ¢ AvatoAkd yia 200 v. . KT Pr)kog Tov
TMapdAAnAov mAatouvg42° N. [1o1o elvat To UKo Tov oTnpeiov

aPiewsoTav:
1) Eexva amo unkog 125°W,
ii) Eexwva amo unkog 160°E.

Empéreia: Ap Aonpiva Kpiumévn






